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OcHOBHbIE OKCUALL - 3TO eets
OKCUALI, KOTOPLIM B KavecTse
rMMAPOKCUAOB COOTBETCTBYHOT
OCHOBAHUA

KZO — KOH

MqgO — Mq(OH
P g g(OH), .



KucnotHbie okcuabr - 310
OKCUALI, KOTOPLIM B Ka4yecTse
rMMApPOKCUAOB COOTBETCTBYHOT
KUCNOTLL

SO, — H,SO,
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AM@POTEepHbIEe OKCUALL - 3TO edt
OKCUABI, KOTOPLIM
COOTBETCTBYHOT MMAPOKCUABL,
npossnakolme CBOUCTBA KaK
OCHOBAHUU, TAK U KUCNOT

BeO, ZnO, SnO, PbO

ZnO — Zn(OH), unn H,Zn0O,
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Xumuyeckue ceBouUChBa
OCHOBHbIX OKCUAOB

e OCHOBHOU OKcuO + 8o00a = ocHoB8aHUue
CaO + H,0 = Ca(OH),

e OCHOBHbIU OKCUO + Kucsioma = cosib + 800a
CuO +2HCL =CuCL,+H,O
CuO + 2H* +2CL = Cu?* + 2CL" +H,0
CuO + 2H"= Cu**+H,0

e OCHOBHbIU OKCUO + KUCITOMHbIU OKCUO = COJlb
MgO + SO, = MgSO,




Xumuyeckue csouUChBa

KUCJTIONHbI X OKCUAO0B :

e KUCJIOMHbIU OKCUO + 800a = Kucsioma
PZO5 + 3H20 = 2H3PO 4

e KUCJIOMHbIU OKCUO + OCHoOBaHuUe = cosib + 800a
CO, + Mg(OH) = MgCO, |+ H,0
CO, +Mg* +20H = MgCO3l+ H,0

e KUCI/TOMHbIU OKCUO + OCHOBHbIU OKCUO = COJIb
SO, + MgO = MgSO,




Xumumdeckme csoucChea
amaqponepHbI X OKCUAOB
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OcHOB8HbIe

1. C kucnomamu: Zn0O + 2HCI — Zn012 + HZO
2. C KucrnomHbImMu okculdamu: ZnO+ SiO2 = ZnSiO3
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KucnnomHbie

1. C ocHoeaHusimu: Zn0O + 2NaOH = Na,ZnO,, +H,O
2. C ocHoeHbIMu okcudamu: Zn0O + MgO = MgZnO,
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Cnocobbl nonyyeHus okcuaos

o« [OpEeHne CNOXHbIX BeLlecCTB:
CH, +20,=CO, +2H,0

o« [OpeHMe NpPoCTbIX BeLlecTB:
2Mg + O, = 2MgO

e PasnoxeHue CroXxHbIX BellecTB:

1. HepacTBopnMbIX OCHOBaHUW

Cu(OH),=CuO +H,0 Fo
2. HekoTopbix KUCOT

H,SiO, = Si0, + H,0

3. HekoTopkIX conewn
CaCO,=CO,+H,0O




